

В Интернете появился Facebook для иудеев. Новинка называется FaceGlat, она учитывает особенности положений ортодоксального иудаизма.

Во-первых, пользователи делятся по половому признаку уже на входе, не будет преувеличением сказать, что FaceGlat (Glatt - термин, используемый при сертификации пищи на кошерность) - это две социальные подсети. Мужчины не могут писать на стенах у женщин и видеть их фотографии, и наоборот. Кроме того, представители сильного пола могут вывешивать только фото мужчин, а женщины - исключительно снимки женщин. Видимо программирование сайтов получило популярность во всех странах мира.

Пока ничто не мешает людям, знающим иврит, регистрироваться и указывать ложный пол; в дальнейшем организаторы FaceGlat добавят процедуры, ограничивающие подобное непристойное поведение. За исключением сегрегации, по дизайну FaceGlat сильно напоминает Facebook; еще одна маленькая разница - отсутствие рекламы.